

Международный день памяти жертв Холокоста

27 января - День освобождения Красной Армией крупнейшего «лагеря смерти» Аушвиц-Биркенау (Освенцима) – Международный день памяти жертв Холокоста. Международный день памяти жертв Холокоста является не только свидетельством уважения к тем, кто выжил и данью памяти жертвам Холокоста, он содержит призыв к действию. Образование играет жизненно важную роль в создании потенциала противодействия таким преступлениям. В частности, оно помогает формировать «культуру предупреждения», избавляясь от предрассудков, поощряя мирное сосуществование и права человека и содействовать уважению всех народов. Совместно с советником директора по воспитанию Шакировой Г.М. и педагогом-организатором Шариповой Р.Р., было проведено важное тематическое мероприятие «Память поколений» для учащихся 8-11 классов. Цель мероприятия заключалась в сохранении исторической памяти и формировании уважения к истории человечества. Участники программы познакомились с трагическими страницами истории, посвящёнными Дню памяти жертв Холокоста. Мероприятие включало в себя просмотр специально подготовленной видео-программы, рассказывающей о событиях тех страшных лет. Ученики узнали много нового о причинах трагедии, последствиях войны и роли каждого гражданина в предотвращении повторения подобного кошмара. Завершилось мероприятие минутой молчания, выражавшей уважение к миллионам погибших и данью памяти всех пострадавших в годы Второй мировой войны. Такое событие помогает формировать чувство сопричастности и ответственности перед будущим поколением. Воспитательная работа такого уровня важна и необходима для развития духовной культуры молодёжи. Организаторы благодарят всех участников мероприятия за внимание и активное участие!

